

严格落实各种制度 把民兵组织调整工作做扎实

本报讯(记者 谢永静)10月25日,周口军分区政委孙先振到扶沟县检查民兵整组调整改革落实情况。

孙先振先后来到扶沟县民兵训练基地、韭园镇人武部和二十里店村民兵之家等地,认真听取有关工作汇报,仔细察看扶沟县人武部相关工作开展情况,并给予了充分肯定。

孙先振强调,要大力加强思想政治建设,认真贯彻习近平新时代中国特色

社会主义思想和强军思想,以高度的政治自觉确保人民武装工作按上级要求抓好落实。

孙先振指出,要聚焦备战,严格落实各种训练制度,把民兵组织调整工作做扎实,抓到位。要着眼新形势,抓安全,保稳定,把“四个秩序”搞正规,管好人和事,确保不发生违规违纪现象。人武部门要自觉接受地方党委领导,加强沟通协调,创建良好的工作环境氛围。②6

凝聚社会力量 牵手困难群众

本报讯(记者 宋馨)10月24日下午,我市召开《牵手》爱心救助公益平台发展工作座谈会。副市长张广东出席会议。

会上,周口广播电视台《牵手》栏目组介绍了平台发展情况,我市公益人物代表和爱心组织、爱心企业、主办单位积极发言,围绕如何做大做强《牵手》爱心救助公益平台,畅谈意见和建议。

张广东指出,《牵手》栏目创办两年多来,创新运行方式,实行线上线下互动,搭建的“爱心救助公益平台”凝聚全社会力量,对困难群众做到了多元化、多渠道的帮助,形成了“政府主导、媒体介入、企业参与、栏目引领”具有周口特色的救助模式,对于帮助困难群众,助力脱贫攻坚都具有重要的现实意义。目前,栏目已经开播146期,组织活动

200多场,救助贫困家庭657户,受助群众10.69万名,捐资捐物700多万元,深受社会各界好评。这些成绩的取得,离不开市红十字会、市卫计委和周口广播电视台以及栏目组的辛勤付出,更离不开社会各界爱心人士的帮助和支持。

张广东强调,尽管栏目成效明显,但是在运行过程中还存在一些问题。要进一步创新工作思路,通过健全组织架构、成立《牵手》基金会、持续优化栏目等方式,进一步把栏目做大做强。要强化协调配合,进一步健全工作机制,建立联席会议制度,强化主办单位责任担当,加强公益物资使用的监督管理,建立平台保障机制,确保让更多的爱心人士走进公益活动,帮助更多的困难群众获得救助。②6

服务企业发展 做强工业经济

本报讯(记者 王泉林)10月24日,副市长路云带领市工信委、市统计局等单位负责人深入开发区,就工业经济运行情况进行调研。

路云一行先后到周口娃哈哈恒枫饮料有限公司、周口鲁花浓香花生油有限公司、益海工业园、河南科信电缆有限公司、河南南海熙生物科技有限公司、雨润集团周口景鹏肉类加工厂有限公司、河南天子铝业有限公司、河南益长青生物科技有限公司等企业,了解企业经营情况,与企业负责人深入交流。开发区负责人汇报了该区工业经济发展情况。

路云指出,开发区采取得力措施,大力推进工业经济发展和招商引资工作,

取得了令人满意的成绩。通过“三大改造”和资源重组,老企业实现了转型升级,盘活了存量,激活了动力,找到了新的经济增长点。新发展企业科技含量高、产品结构优,发展前景好,呈现出蓬勃向上的良好局面。开发区要进一步巩固发展优势,保持良好的发展态势,积极创建国家级开发区。目前,各项工作已进入冲刺阶段,开发区要紧盯今年工业经济运行的各项指标,坚决保质保量完成任务。要为企业提供更加优质的服务,高质量落实好各项优惠政策,大力支持工业企业。要继续加大招商引资力度,在招大引强上再发力,争取工业经济发展和项目建设取得新的突破。②6

市公安局圆满完成残运会安保任务

本报讯(记者 姬慧洋 通讯员 刘保华)10月25日,河南省第七届残疾人运动会在周口市体育中心体育馆圆满落幕。为确保“两个省运会”同等重要、同一精彩、同样平安,周口市公安局按照“指挥体系不变,力量部署不变,措施标准不变”的原则,坚持安保工作高标准、严要求、全覆盖,为省残运会成功举办画上圆满的句号,得到了省市各级领导、省残运会筹委会及全体参赛运动员、教练员、裁判员和社会各界的一致好评与高度赞扬。

据了解,全市公安机关从省十三运会胜利闭幕以来,一直保持各项安保工作高压态势,持续加强社会面整体防控及重点点段人、车、物分离疏导和秩序维护,强力夯实安保工作基础。各任务警种、单位在省残运会开、闭幕式期间,严格落实控制区、管制区和核心区交通、治安管控措施,对进入开、闭幕式现场的人员、车辆实施严格细致的安全检查,并认真做好场内安全隐患排查、消防安全检查、排查爆、治安秩序维护、巡

逻防控和应急处突等工作。

全体执勤民警在执勤过程中,充分发扬特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗的优良作风,始终保持一不怕苦、二不怕累的精神状态,恪尽职守、履责尽责,文明执勤、热情服务,主动为残疾运动员提供人性化服务和最大限度的方便,充分体现了对残疾运动员的人文关怀,有力展示了周口公安机关的良好形象。

据介绍,省残运会期间市局共投入安保力量1000余人、车辆90余台,圆满完成了10个大项301个小项120余场(次)比赛及12家接待酒店安保任务。全市社会治安秩序良好,没有发生重大刑事、治安案件及交通、火灾事故。目前,全市公安机关和广大民警正在继续努力践行全心全意为人民服务的宗旨,大力弘扬省运会、省残运会安保精神,始终保持奋发有为的精神状态,扎实工作,开拓进取,不断推动周口公安工作又好又快发展,为维护周口安全和社会稳定再立新功。②6

心系贫困户 寒秋送温暖



天气转冷,共青团郸城县委书记驻宁平镇张集行政村工作队加大走访力度,走村串户,了解贫困群众的生产生活需求,为他们解难题,办实事。图为近日县团委驻张集行政村第一书记王伟在帮贫困户削红薯。记者卢好亮摄

市委巡察组反馈四届市委第七轮巡察情况

本报讯(记者 王泉林)按照市委统一部署,10月18日至23日,市委4个巡察组陆续向四届市委第七轮巡察的市科技局、市残联、市文化广电旅游局、周口广播电视台、周口报业传媒集团、市中医院、市民宗委、市中心医院8家单位党组织反馈巡察情况。本轮巡察采取“一托二”方式,严格遵循《巡视工作条例》和省委《实施办法》,聚焦“六个围绕、一个加强”,发现一批违反“六项纪律”方面的典型问题。

有关党员领导干部违纪违法问题线索,已按规定移交市纪委监委、市委组织部等相关机关和部门处理。

市残联党组存在的主要问题:党组政治建设统领乏力,落实打赢脱贫攻坚战力度不够,党组核心作用发挥不严格。思想建设严重缺失,开展党的教育活动搞形式、走过场,党员日常教育管理监督不规范,党的意识形态工作责任制落实不力。组织建设乱象丛生,存在“三超两乱”现象。违反中央八项规定精神及“四风”问题禁而不绝。落实全面从严治党“两个责任”不到位。惠残扶贫项目违规实施,存在较大廉政风险。

市科技局党组书记、局长赵卫红表示:市科技局一定认真贯彻落实市委巡察工作部署,以高度的政治自觉,把思想和行动统一到市委提出的工作要求上来,虚心接受、认真吸纳巡察组的反馈意见,从严从实、积极主动、务实担当、见诸行动,扎实抓好整改落实,努力维护当前持续发展的良好势头和全市齐心协力的干事创业氛围,确保圆满完成市委、市政府交办的各项目标任务。

市文化广电旅游局存在的主要问题:政治思想建设不过硬,落实上级决策部署不力。学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不深入、不全面。政治办报理念没有得到应有凸显。行政和经营班子不健全,机构设置超越编制限额,干部配备超职严重。执行民主集中制和“三重一大”决策制度不力。规矩意识、纪律观念较为淡薄,作风建设滞后乏力。违反中央八项规定精神和“四风”问题依然存在。

周口广播电视台存在的主要问题:党委的领导弱化,政治核心作用发挥不够,班子成员“四个意识”树得不牢。

党委的政治和思想建设抓得不够,落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不深入、不全面。政治办报理念没有得到应有凸显。行政和经营班子不健全,机构设置超越编制限额,干部配备超职严重。执行民主集中制和“三重一大”决策制度不力。规矩意识、纪律观念较为淡薄,作风建设滞后乏力。违反中央八项规定精神和“四风”问题依然存在。

市中医院存在的主要问题:党委的领导弱化,政治核心作用发挥不够,班子成员“四个意识”树得不牢。

党委的政治和思想建设抓得不够,落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不深入、不全面。政治办报理念没有得到应有凸显。行政和经营班子不健全,机构设置超越编制限额,干部配备超职严重。执行民主集中制和“三重一大”决策制度不力。规矩意识、纪律观念较为淡薄,作风建设滞后乏力。违反中央八项规定精神和“四风”问题依然存在。

市民宗委党组书记、主任方强表示:提高政治站位,切实增强政治责任感和政治敏锐性。聚焦问题,成立巡察整改领导小组,制订整改方案,建立整改台账,做到事有回音、件件有落实。

周口广播电视台存在的主要问题:党委的领导弱化,政治核心作用发挥不够,班子成员“四个意识”树得不牢。

党委的政治和思想建设抓得不够,落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不深入、不全面。政治办报理念没有得到应有凸显。行政和经营班子不健全,机构设置超越编制限额,干部配备超职严重。执行民主集中制和“三重一大”决策制度不力。规矩意识、纪律观念较为淡薄,作风建设滞后乏力。违反中央八项规定精神和“四风”问题依然存在。

市中医院存在的主要问题:党委的领导弱化,政治核心作用发挥不够,班子成员“四个意识”树得不牢。

党委的政治和思想